

日本房价崩盘后，为啥没人抄底

这是一个很简单的问题

当大家都认识到房子不是稀缺资源之后，肯定不会再去争去抢了啊！

就像bb机、大哥大这样的东西，在特定的时间段一机难求，但随着产量的增加和时间的推移，得到它是一件没什么意义的事情，你还会去抢吗？

房产也是商品，它的使用年限比bb机大哥大这样的消费品更长，花费也更高。当人人都拥有了（或者绝大部分的人已经拥有了），他就失去了争夺的价值了。

附加在其上的金融属性也就慢慢褪去，变成了一个纯消费品。

日本崩盘后什么最赚钱

据我了解，日本崩盘后，一些卖生活用品的是最赚钱的

为什么房市不会像股市一样涨跌

楼市当然会像股市一样涨跌。

目前的股市看，从七月份先是有人认定为“技术性牛市”，到后面就有人归纳为“慢牛”和“结构性牛市”等，再到现在从狂乐到清醒、从高调到沉默，都说明投资不是一件容易的事。

追涨杀跌，成为韭菜，是不少散户的宿命，如何从怪圈中突围成功？成为他们的主要追求。

股市有涨有跌，而且这种演变比较急促，让人印象非常深刻。在楼市给人直接的感觉就会慢一些，房价真正涨起来，或者真正跌下去一段时间之后，人们才会感觉到房价涨了或者跌了。

现在股票市场，整体的牛市基本上要被结构性的牛市所替代，而熊市也可以用这样的逻辑来理解。楼市也是这样，它的牛市是结构性的牛市，就是有的城市房价涨了，但是有的城市房价是会跌下来的，有涨有跌，不是一次性的涨和一次性的跌。

现在楼市调控都是讲求因城而异。不同城市有不同城市的调控策略，房价走得高一些的、涨幅大一些的城市，政策面就是偏紧。

对每个家庭来讲，房子都是一个大资产，如果是从投资的角度来买房子，那么，现在就要求有更多的常识、有更多的眼光、有更多的判断力，这样才能在楼市里获得资产保值增值的可能。

就像股市里的上市公司越来越多，上市门槛越来越低一样，房子的存量也是越来越多，有的增值、有的贬值，都需要眼光来判断。

如果楼市崩盘...，意味着什么

意味着你的日子也不好过了，房地产崩盘，经济必然进入萧条，然后各行业进入寒冬，首先是建材，比如水泥啊啥的，然后很多人失业，下岗.....你去查日本房地产泡沫破灭就知道了